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Príloha č. 3 Balenie a označenie zásielky 

Odosielateľ je povinný odovzdať zásielku na prepravu ako ucelenú manipulačnú jednotku v riadnom 

obale tak, aby bola chránená pri preprave a pri manipulácii pred stratou, poškodením alebo 

zničením, aby nepoškodila spoločne prepravované zásielky, dopravné prostriedky, zariadenia 

terminálu a zároveň, aby neohrozila bezpečnosť osôb manipulujúcich so zásielkou a iných osôb. V 

prípade, že nákladový kus zásielky presahuje fyzickú hmotnosť 30 kg, je odosielateľ povinný uložiť 

tento kus na paletu, alebo zabaliť tak, aby bol manipulovateľný bežnou manipulačnou technikou. 

Bežnou manipulačnou technikou sa rozumie: nízkozdvižný alebo vysokozdvižný paletový vozík. 

Maximálny počet kusov zásielky je 10. V prípade, že má zásielka viac ako 10 kusov, je odosielateľ 

povinný uložiť všetky kusy zásielky na paletu (alebo palety).  

V prípade, že zásielka nie je dostatočne zabalená na prepravu a odosielateľ aj napriek upozorneniu 

poverenej osoby DHL nezabalí zásielku podľa týchto prepravných podmienok, DHL si vyhradzuje 

právo takúto zásielku odmietnuť prevziať. Ak odosielateľ nemá možnosť zásielku dostatočne zabaliť 

na prepravu, má možnosť požiadať DHL o zabalenie takejto zásielky. Poplatky za zabalenie zásielky 

spoločnosťou DHL sú uvedené v prílohe č. 1 prepravných podmienok. 

Subjekt, ktorý zadáva objednávku prepravy, musí dostatočne špecifikovať nevyhnutné informácie k 

identifikácii jednotlivých nákladových kusov a to tak, aby bolo možné zásielku bezpečne prepraviť. 

Tieto informácie musia obsahovať adresu príjemcu zásielky, adresu odosielateľa zásielky, symboly 

pre manipuláciu a charakteristiku tovaru. 

Pokiaľ povaha zásielky vyžaduje, aby s ňou bolo počas prepravy a pri manipulácii zaobchádzané 

určitým spôsobom, alebo aby bola ukladaná v určitej polohe, je odosielateľ povinný označiť ju 

manipulačnou alebo výstražnou značkou. Zodpovednosť za škody a dodatočné náklady, vyplývajúce 

z nedostatočného balenia a/alebo označenia bude na subjekte, ktorý takto nesprávne či 

nedostatočne zabalenú zásielku vydal na prepravu. DHL štandardne nezabezpečuje vrátenie 

prepravných obalov. 
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